



ДЕПАРТАМЕНТ
СОЦІАЛЬНОЇ ТА ГУМАНІТАРНОЇ
ПОЛІТИКИ
МІНІСТЕРСТВА ОБОРОНИ УКРАЇНИ
Код 22990925

Секретаріат Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини

№ *11* / *03* / *2016* р.
№ *223/1/418*

На № 2.-358/16-См від 01.03.2016

У Департаменті соціальної та гуманітарної політики Міністерства оборони України опрацьовано звернення Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо виконання Плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року (далі – План).

Міністерство оборони України визначено відповідальним виконавцем підпункту 5 пункту 3 Плану, згідно з яким передбачено утворення міжвідомчої робочої групи з питань контролю за додержанням міжнародного гуманітарного права та міжнародного права у галузі прав людини на тимчасово окупованій території України та в районі проведення антитерористичної операції із залученням органів державної влади, правоохоронних органів, представників міжнародних організацій (термін - I квартал 2016 р). *кр.б. Пухляк*

Повідомляю, що станом на 10 березня 2016 року Міністерством оборони України надіслано на погодження до заінтересованих центральних органів виконавчої влади проект постанови Кабінету Міністрів України «Про утворення Міжвідомчої робочої групи з питань контролю за додержанням норм міжнародного гуманітарного права та міжнародного права у галузі прав людини на тимчасово окупованій території України та в районах проведення анти терористичної операції».

Зазначений проект постанови направлено на погодження, зокрема, до Секретаріату Уповноваженого Верховної ради України з прав людини (вих. № 220/2047 від 04.03.2016).

Згідно з цим проектом утворюється міжвідомча робоча група, та затверджується Положення про таку групу.

Крім того, Міністерству внутрішніх справ України спільно з Генеральною прокуратурою України та Службою безпеки України доручається розробити алгоритм фіксації членами міжвідомчої робочої групи порушень норм міжнародного гуманітарного права та прав людини на тимчасово окупованій території України та в районах проведення антитерористичної операції.

Директор Департаменту соціальної та гуманітарної політики
Міністерства оборони України
полковник

[Handwritten signature]

Секретаріат Уповноваженого
Верховної Ради України
з прав людини **В.М.ФЕДІЧЕВ**

16 БЕР 2016

Вхід. № *756-16*
на *1* аркушах